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Зеленський: Росія приховує масштабні втрати від війни, СЗРУ отримала внутрішні документи

"Наша Служба зовнішньої розвідки України отримала нові російські документи з
оцінкою втрат країни-агресора від війни. І важливо, що це саме російська внутрішня
оцінка, яку вони намагаються приховати та від світу, і від внутрішньої російської
аудиторії", - про це написав президент України Володимир Зеленський.

"Перший вагомий індикатор – це скорочення активних нафтових свердловин. Тільки
одна російська нафтова компанія – і не найбільша – вже змушена закрити близько
400 свердловин. Враховуючи специфіку російського нафтовидобутку, це відчутні
втрати, оскільки перезапуск свердловин у Росії значно складніший, ніж в інших
нафтодобувних країнах.

Другий індикатор – це скорочення нафтоперероблення щонайменше на 10% тільки
за кілька місяців уже цього року. Бачимо, що наші українські далекобійні санкції
дійсно працюють, і будемо цей напрям наших активних дій нарощувати. Доволі
переконливо виглядають також дані щодо банківської кризи в Росії, а саме 11
фінансових установ готуються до повної ліквідації через проблеми, які іншим шляхом
не вирішити, і ще вісім банківських установ накопичили критичні проблеми, які
неможливо перекрити без залучення сторонніх ресурсів. Оптимістичні для нас і
показники дефіциту федерального бюджету в цьому році, а саме вже майже 80
мільярдів доларів на пʼятому місяці року, і це на фоні банкрутства значної частини
російських регіональних бюджетів.

Доручив також керівнику СЗРУ Олегу Луговському поширити у форматі, який не
нашкодить нашим джерелам, здобуту інформацію про спроби Росії залучити світові
компанії до виправлення кризової фінансової ситуації та схем обходу санкцій.
Зокрема, ми зафіксували, на жаль, спроби налагодити вивезення зерна з тимчасово
окупованої території Криму, а також іншої економічної експлуатації півострова за
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У Києві поліція затримала
підозрюваного у справі про
стрілянину 

ЄС поки не ухвалив рішення щодо
продовження тимчасового захисту
для українців

Поліція підтвердила інцидент зі
стріляниною в житловому будинку
Києва 

Reuters: США ще на місяць
продовжили санкційні послаблення
для морського експорту російської
нафти

«Переговори за допомогою бомб»:
у Білому домі пригрозили Ірану
ударами через провал нових умов
угоди 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Politico: Меркель відмовилася бути
посередником між РФ та ЄС і

Зеленський: Росія приховує масштабні втрати від війни, СЗРУЗеленський: Росія приховує масштабні втрати від війни, СЗРУ
отримала внутрішні документиотримала внутрішні документи

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПозиціяПозиція РізнеРізне Зеленський: Росія приховує масштабні втрати від війни, СЗРУ отримала внутрішні документи
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук
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участі субʼєктів зі Сполучених Штатів. Будемо інформувати партнерів. Фіксуємо і
спроби завести в російські нафтогазові арктичні проєкти інвестиції та технології з
країн демократичного світу. Знаємо, як протидіяти. Дякую всім, хто допомагає! Дякую
всім нашим українським розвідникам!",   завершив Зеленський.
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розкритикувала лідерів Європи за
бездіяльність 

У Києві повідомляють про
стрілянину в житловому будинку 

The New York Times: США та Ізраїль
готують масштабні удари по Ірану,
які можуть розпочатися вже цього
тижня 

Клан Зборщік у кабінетах влади:
поки скандальну Аліну вигнали з
суду, її сестра Ельвіра «засіла»
слідчою в ДБР

Наслідки кривавого удару: у мережі
показали кадри після масштабної
атаки на Київ, яка забрала 24 життя

Мільярдні контракти, «дірка» у 18
мільярдів та купівля ЗМІ: як «Вирій
Індастрі» монополізує ринок FPV-
дронів

«Наказали заспівати польську
пісню»: у Польщі група чоловіків
жорстоко побила 20-річного
українця через акцент

На Прикарпатті судитимуть
керівника ТЦК та його підлеглих у
справі про катування мобілізованих

«Ліцензія на меми»: Білий дім
порівняв Трампа з Джеймсом
Бондом і нарвався на жорсткий
тролінг у мережі

Знищена стратегічна
інфраструктура та сотні мільйонів
без ПДВ: чому держава «не
помічає» схеми Олександра
Павлюченка

Лакшері-лайф на крадених
мільйонах: поки ексдепутат
Гордійчук ховається за кордоном,
його дружина «світить» сумки за 50
000 доларів

«Зомбований пропагандою»:
співачка-зрадниця Таїсія Повалій
поскаржилася, що син Денис
припинив із нею спілкування

Два BMW за рік: заступник
начальника Житомирського ТЦК
Олександр Рець оформив іномарки
на 27-річного сина  

14 мільйонів від засудженого за
хабар екс-СБУшника Марфіна: хто
дав гроші на заставу для Єрмака

«Відкат» у 105 тисяч: ексчиновниця
Алексейчук і підприємець Фус
отримали умовні терміни за хабар у
Чорноморську

Суддя Подільського райсуду Києва
Олександр Красноборов подав у
відставку через пів року після
призначення

Поставки в обхід санкцій: у
Німеччині затримали бізнесмена за
експорт європейських технологій
для ВПК Росії
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